



УКРАЇНА

**ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 06.10.2016

м.Івано-Франківськ

№ 682

**Про розподіл субвенції  
з державного бюджету**

Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 27.07.2016 р. № 518 «Про внесення змін у додатки 1 – 3 до постанови Кабінету Міністрів України від 24 червня 2016 р. № 395» та від 06.02.2012 р. № 106 «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» (зі змінами) і протоколу засідання постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків від 05.09.2016 р. № 21:

1. Спрямувати частину коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, передбачених департаменту будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури облдержадміністрації, як субвенцію Івано-Франківському міському бюджету для фінансування об'єкту «Будівництво універсального, багатофункціонального мінікомплексу цілорічного використання для масового аматорського та дитячого спорту по вул. Пасічна, 55 в м. Івано-Франківську» – в сумі 4000,0 тис. гривень.

2. Внести зміну до розподілу коштів субвенції з державного бюджету обласному бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, затвердженого розпорядженням облдержадміністрації від 13.09.2016 р. № 619, а саме: кошти в сумі 100,0 тис. гривень, передбачені департаменту будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури облдержадміністрації для капітального ремонту Глибівського сільського клубу Богородчанського району, спрямувати як субвенцію Богородчанському районному бюджету на проведення зазначених робіт.

3. Департаменту фінансів облдержадміністрації (Л. Балагура) забезпечити:

подання цього розпорядження на погодження із постійною комісією обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків;

2

внесення змін до розпису обласного бюджету на 2016 рік за функціональною та економічною ознаками.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – департамент фінансів облдержадміністрації (Л. Балагура).

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Я. Паранюка.

**Голова обласної  
державної адміністрації**

**Олег Гончарук**